
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ 
 

МОНІТОРИНГ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ОСВІТНЬОГО РІВНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ ЗМІСТОМ, 

ОРГАНІЗАЦІЄЮ ТА ЯКІСТЮ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ І ЯКІСТЮ 

ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА» У 

2024/2025 н.р. 

 

Метою моніторингу є вивчення рівня задоволеності здобувачів освітнього 

рівня, як споживачів освітніх послуг, якістю освітнього процесу та освітніх 

програм. 

 

Розподіл учасників опитування 

В опитуванні у 2024/2025 н.р. взяли участь 16 здобувачів освітнього рівня 

"Доктор філософії" за спеціальністю "Професійна освіта", що становить 66,7% 

від контингенту. 

Розподіл за курсами: 

Рік навчання 

Кількість учасників опитування 

(відсоток від загальної кількості 

опитаних) 

Перший 4 (25,00% 

Другий 5 (31,25 %) 

Третій 6 (37,50 %) 

Четвертий 1 (6,25%) 

 

Рівень задоволеності навчанням та програмою 

 

Задоволеність програмою: 100% (16 здобувачів) повністю задоволені, що 

навчаються на обраній програмі. 

 

Мотиви обрання Університету та освітньої програми 

Найбільш популярними причинами обрання університету та програми 

серед здобувачів є: 

"Освітня програма, за якою я навчаюсь, відповідає моїм очікуванням" - 12 

відповідей. 

"Університет імені Альфреда Нобеля має хорошу репутацію" - 11 

відповідей. 

"Це можливість отримати більш високий рівень кваліфікації" - 9 

відповідей. 

 

Обізнаність щодо освітньої програми та її цілей 



Чи знаєте Ви, що Ваше навчання відбувається у відповідності до 

затвердженої освітньої програми? 100% знають, що їхнє навчання відбувається 

у відповідності до затвердженої освітньої програми.  

Чи ознайомлені Ви з цілями освітньої програми? 100% ознайомлені з 

цілями освітньої програми.  

 

Оцінка змістовного наповнення освітньої програми 

Чи достатній, з Вашої точки зору, обсяг часу, що виділяється на вивчення 

навчальних дисциплін? 100%  вважають час достатнім. 

 Чи відповідає перелік навчальних дисциплін (структура освітньої 

програми) Вашим очікуванням? 100% вважають, що перелік дисциплін відповідає 

очікуванням. 

Які навчальні дисципліни були для Вас найбільш корисними? Чому?:  

«Крауфандінг; Психологія педагогічної діяльності; Всі навчальні 

дисципліни для мене корисні як для дослідника та викладача ЗВО; Абсолютно всі 

навчальні дисципліни корисні, цікаві, сприяють формуванню фахових 

компетентностей.»  

Які дисципліни були для Вас найменш корисними? Чому? 

«Таких немає; Всі супер.» 

Які дисципліни Ви хотіли б прослухати в поглибленому форматі? Чому? 

«Англійська мова для академічних цілей. Цієї дисципліни забагато не 

буває; Філософія науки; Всі дисципліни викладаються в глибокому форматі; 

Психологію педагогічної діяльності; Самоменеджмент. Слухав декілька 

гостьових лекцій. Хотілося б більше знань щодо технік самоменеджменту;  Мені 

достатньо того, що ми беремо участь у майстеркласах, тренінгах; Мене все 

влаштовує.»  

Які дисципліни Ви хотіли б додати в освітню програму? Чому?  

«Присутні всі дисципліни, необхідні для майбутньої професійної 

діяльності; Більше англійської; Освітня програма мене повністю влаштовує; Вона 

цілком органічна; Освітня програма є цілісною і не потребує додаткових змін.» 

 

Оцінка якості викладання та навчання 

Якою мірою Ви згодні з наступними твердженнями щодо викладання і 

навчання на Вашій освітній програмі? 

Методи викладання і навчання ефективні для цієї програми: 100% 

"безумовно згодні", що методи ефективні. 

Задоволеність викладанням: 100% "безумовно згодні" з твердженням про 

задоволеність викладанням. 

Програма стимулює до самоосвіти: 100% "безумовно згодні", що 

викладачі стимулюють до самоосвіти. 

Програма стимулює до науково-дослідницької діяльності: 100%  

"безумовно згодні", що викладачі стимулюють до самоосвіти. 



 

Загальна оцінка якості освітніх послуг 

Оцінка якості послуг: 100% поставили оцінку "5 - задоволена(ий) повністю. 

Чи задовольняє Вашим потребам комп'ютерне забезпечення освітнього 

процесу? 100% поставили оцінку "5 - задоволена(ий) повністю". 

Чи задоволені Ви форматом консультацій, які проводяться викладачами 

навчальних дисциплін? 100% повністю задоволені. 

Чи брали Ви участь у майстер-класах, воркшопах, тренінгах, семінарах, 

які проводили запрошені фахівці-практики, гостьові лектори? 100% – так. 

Чи задоволені Ви роботою бібліотеки, читального залу? 100% поставили 

оцінку "5 - задоволена(ий) повністю". 

 

Пропозиції та побажання 

«Все на найвищому рівні. Пропозицій і зауважень не маю. 

Все супер. 

Освітня діяльність Університету знаходиться на високому рівні. 

Все подобається. 

Я щасливий, що у нас такі висококваліфіковані фахівці, які не лише дають 

знання, але й підтримують, консультують, направляють. 

Я радий, що навчаюсь саме на цій ОНП. 

Мене все повністю влаштовує. 

Все чудово 

Мене все влаштовує, дякую викладачам 

Тільки позитивні емоції 

Я задоволений.» 

 

Висновки 

Опитування здобувачів освітнього рівня «Доктор філософії» за 

спеціальністю "Професійна освіта" показало високий рівень задоволеності 

освітнім процесом. Усі  здобувачі задоволені програмою, методами викладання 

та загальною якістю послуг.  

 

 

Голова Комітету з якості академічних  

стандартів Університету імені  

Альфреда Нобеля    Ганна МИТРОФАНОВА 

 


